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Problema Desen
Fis, ier de intrare stdin

Fis, ier de ies, ire stdout

Odată ce s, i-a dat seama că desenatul ”intersect, iei de meteorit, i” este o treabă futilă, FlaviuS a descoperit că o ocupat, ie
mult mai complicată s, i importantă este ı̂ntocmai opusul! El are un plan de atac: s,tie unde pune pixul pe hârtie, s, i intocmai
care este s, irul de direct, ii pe care ı̂l va parcurge (Nord, Est, Sud s, i Vest). Scopul lui este de a crea o linie frântă care nu
trece de 2 ori prin acelas, i punct, mai put, in punctul final, care vrea să fie ı̂ntocmai acelas, i cu cel init, ial. De asemenea, 2
mutări consecutive au orientări axiale diferite (după una verticală urmează una orizontală s, i vice-versa).

Cerint, ă
Date fiind T desene ı̂nfăt, is,ate prin N s, i s, irul de N direct, ii, FlaviuS vă roagă (nu s,tie solut, ia) să ı̂i spunet, i dacă ı̂s, i poate
ı̂ndeplini visul artistic, iar dacă da, cât de lung trebuie să fie fiecare segment pe care acesta ı̂l desenează.

Date de intrare
Pe prima linie se află numărul T de desene pe care FlaviuS vrea să le finalizeze cu succes. Fiecare dintre cele T teste este
descris prin 2 linii, prima având numărul natural N , iar a doua, un s, ir de N caractere din mult, imea {N, E, S, W}.

Date de ies, ire
Pentru fiecare test, pe prima linie se va afis,a YES dacă desenul poate fi realizat, respectiv NO altfel. Dacă se poate, pe a
doua linie se vor afis,a N numere naturale nenule care reprezintă lungimea liniei ı̂n fiecare direct, ie.

Restrict, ii
• 1 ≤ T ≤ 2 000 000.
• 1 ≤ N ≤ 200 000.
• Suma valorilor N dintr-un fis, ier nu va depăs, i 2 000 000.
• Fiecare valoare de N este pară, iar primul caracter este E sau W.
• Orice solut, ie corectă ı̂n care lungimile sunt cel mult 109 este acceptată.
• Orice solut, ie care nu afis,ează, pentru răspuns afirmativ, numere pozitive mai mici sau egale cu 109 va primi verdictul
”Wrong answer”.

• Dacă se determină corect existent,a unei solut, ii, dar valorile din s, ir nu creează un desen pe placul lui
FlaviuS, se va acorda 20% din punctajul pe test.

# Punctaj Restrict, ii

1 15 1 ≤ N ≤ 10 s, i 1 ≤ T ≤ 15.

2 35 1 ≤ N ≤ 2 000 iar suma valorilor N dintr-un fis, ier nu va depăs, i 20 000.

3 10 Există maxim o singură valoare N ı̂n fiecare s, ir.

4 40 Fără restrict, ii suplimentare.
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Explicat, ii
Primul exemplu. Desenul este redat ı̂n imaginea de mai jos. Bulina albastră indică de unde ı̂ncepe s, i se termină
capodopera.

Al doilea exemplu. Aici nu există nicio solut, ie corectă.

Al treilea exemplu. Drumul următor nu este deloc suspicios.

2/2


